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Aos 30 dias do mês de novembro do ano de 1992, às 09.00h, na plenária da Câmara Municipal, teve início a sessão de posse dos membros titulares do Conselho Municipal de Saúde de Palmas, criado pelo decreto nº 99438 de 07/08/1990 conforme o disposto na Lei Federal nº 8142 de 28/12/1990, homologado pelo então Prefeito Fenelon Barbosa Sales através do Decreto 05/1992 de 17/11/1992.

Formada a mesa, a reunião foi dirigida pela Secretária Municipal de Saúde de Palmas Enfermeira Carmelita Fernandes Mesquita. Primeira presidente do Conselho Municipal de Saúde de Palmas.

Nesse dia o vereador Mário Benício, representando o presidente da Câmara de Vereadores solicitou que constasse em ata a presença do representante do Prefeito Sr. Walfredo Ferreira de Medeiros e representando a Secretaria Estadual de Saúde a Sra. Ana Carolina Rodrigues Vale Almeida.
A 1ª Reunião do Conselho Municipal de Saúde de Palmas ocorreu aos 03 dias do mês de dezembro de 1992 as 09h30 na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Palmas.

A segunda aconteceu dia 26 de fevereiro de 1993 quando tomava posse como Secretário Municipal de Saúde de Palmas, o Dr. Lélio Leonardo de Araújo.
Nesse breve histórico, podemos dizer que, a partir de então, teve início a nossa luta pelo controle social e busca de qualidade de vida.

O Conselho Municipal de Saúde tem como finalidades precípuas as ações deliberativas e finalizadoras, e ainda, as funções normativas, consultivas e organizacionais do Sistema Único de Saúde de Palmas; do Plano Municipal de Saúde e do Fundo Municipal de Saúde de Palmas, abrangendo a política pública estabelecida para o município, a ser executada pela Secretaria Municipal de Saúde.

As Reuniões do Conselho Municipal de Saúde de Palmas - TO, são realizadas na Sala de Reuniões da Secretaria Estadual de Saúde, Praça dos Girassóis, Plano Diretor Sul.
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