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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

Secretaria da Saúde de Palmas

Edifício Durval Silva, QD.  103 Sul, Rua SO-07, Lt. 03, Centro – CEP 77.015-030

Telefone: (63) 3218-5106

NOTA TÉCNICA N° 01/12–DTA-VH/GVE/SEMUS

	Assunto: Caminhão com biodiesel tomba e contamina lago em Palmas (TO).


A Secretaria da  Saúde de Palmas (Semus), através da Diretoria de Vigilância em Saúde, vem informar sobre um acidente com caminhão carregado de biodiesel na Avenida NS-09 em 18-01-2012, ocasionando o derramamento do mesmo na rede pluvial atingindo o Lago da UHE Lageado, colocando em risco a saúde de pessoas que possam ter acesso à água do lago, desde a praia da graciosa a pequenos balneários por toda extensão da região norte de Palmas.

O biodiesel é um combustível obtido a partir de matérias-primas vegetais ou animais. Esse combustível é utilizado em substituição ao óleo diesel, em percentuais adicionados no óleo diesel ou integral. O biodiesel compõe, junto com o etanol, importante oferta para o segmento de combustíveis. Ambos são denominados de biocombustíveis por derivarem de biomassa (matéria orgânica de origem vegetal ou animal que pode ser utilizada para a produção de energia) e por serem menos poluentes e renováveis.

Quando este combustível contamina a água prejudica o seu uso, podendo atingir o homem de forma direta, visto que a mesma pode ser usada para ingestão, lavagem de roupas, alimentos e utensílios e, principalmente, para o banho. 

Principais sintomas: Em casos de contato pode causar irritação, dor de cabeça, náuseas e tontura.

Recomendações:

· Não ingerir água contaminada, em caso de ingestão não provocar vômito, lavar a boca com água limpa em abundância;

· Em contato com a pele: retirar imediatamente roupas e sapatos contaminados. Lavar a pele com água em abundância;

· Em contato com os olhos: lavar os olhos com água em abundância;

· Em caso de apresentar algum dos sinais e sintomas procurar a Unidade de Saúde mais próxima

Portanto, fica proibido o banho ou qualquer outro tipo de contato com a água do lago até a autorização dos órgãos competentes (Saúde, órgãos ambientais e Defesa Civil), devido à possibilidade de adquirir doenças relacionadas a esta ocorrência.

Para maiores informações, favor entrar em contato através dos telefones: 3218-5106, 3218-5293, 3218-5210 ou 0800-644-5030.
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